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Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  квітня  2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 
до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення  

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з постачання природного газу»  

Відділом НКРЕКП у Львівській області (далі – Відділ НКРЕКП, ТО НКРЕКП) відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

22 листопада 2023 року № 2202, та на підставі посвідчення на проведення планової перевірки від         

04 березня 2024 року № 102 проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42092130) (далі – ТОВ 

«ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ», Підприємство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201      

(далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року, за 

результатами якої складено Акт від 22 березня 2024 року № 140 (далі – Акт № 140). 

Пояснення до Акту № 140 надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 26.03.2024  № 907-2024-

1845 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

виконання умов (вимог) чинних 

Правил постачання природного газу, 

що затверджуються НКРЕКП, а 

також договорів постачання 

природного газу, а саме: положень 

пункту 20 розділу ІІ Правил 

постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2496 (далі – Правила 

постачання) (у редакції, що діяла з 

19.08.2023) у частині зобов'язання 

постачальника укласти договір 

припинення (обмеження) постачання 

природного газу з Оператором ГРМ, 

у газорозподільній зоні якого 

розташований споживач такого 

постачальника. 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що у періоді, що перевірявся, 

Ліцензіатом було укладено договори на виконання 

робіт з припинення (обмеження) газопостачання, 

зокрема: 

- з АТ «ЛЬВІВГАЗ» від 17.02.2020 № 32А790-

2548-20 термін дії до 01.09.2023. 

- з АТ «КИЇВОБЛГАЗ» від 14.08.2020 

№ 32S810-11984-2020 термін дії до 01.09.2023. 

- з АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ» від 12.08.2020 

№ 32S290-4219-20 термін дії до 01.10.2023. 

Після закінчення термінів дії договорів у 

зв’язку із зупиненням дії ліцензій з розподілу 

природного газу АТ «ЛЬВІВГАЗ», 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ», АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ», 

Ліцензіатом не укладено договорів щодо здійснення 

заходів з припинення/обмеження газопостачання 

споживачам у випадках, передбачених чинним 

законодавством з відповідними філіями 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».  

Під час проведення перевірки 

ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» надало комісії з 

перевірки заключені договори на виконання робіт, 
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пов’язаних з припиненням/обмеженням 

газопостачання споживачам з філіями ТОВ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» а саме:  

- договір від 18.03.2024 № 38ЛФ/100-

9851/104/1-24, укладений з ТОВ «ГАЗОРОЗПО-

ДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» в особі Львівської філії 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»; 

- договір від 14.03.2024 №06863ХМЛФ-01-1-

24, укладений з ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» в особі Хмельницької філії ТОВ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»; 

- договір від 18.03.2024 №Дог/ЗФ/100-1819-

24, укладений з ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» в особі Закарпатської філії ТОВ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». 

Також ліцензіатом укладено договір з 

АТ «КИЇВГАЗ» від 15.03.2024. 

 

 (стор. 14-15 Акта). 

2 

підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині сплати 

щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внески 

на регулювання, що визначаються 

НКРЕКП 

 

 

Комісією з перевірки встановлено, що внески 

на регулювання були сплачені Ліцензіатом з 

порушенням строку визначеного Порядком № 491, а 

саме за ІV квартал 2023 року на 1 день. 

. 
(стор. 22 - 23 Акта) 

Відповідно до Пояснень Товариства, зауваження 

прийнято до уваги та Ліцензіат зобов`язується в 

наступному дотримуватись термінів сплати внесків на 

регулювання.  

3 

пункту 1 глави 1 розділу XIV 

Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2493, у частині 

вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб 

оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання 

небалансів, передбачених цим Кодексом. 

Товариство протягом 2023 року не 

забезпечувало своєчасної збалансованості свого 

портфоліо балансування та не вчиняло дій щодо 

вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, що призвело до виникнення 

негативного небалансу природного газу протягом 

2023 року у обсязі 44,242 тис. куб. м.   
(стор. 36 Акта) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, розрахунки за 

негативний небаланс були здійснені.  

 

 

Обсяг постачання природного газу за 2023 рік – 860,03 тис. м3. 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті № 140, відповідно до 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого  

постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, а саме: 

1.13 щодо порушення підпункту 13 пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.20 щодо порушення підпункту 20 пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.26 щодо недотримання нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, зокрема вимог пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС. 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну 
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суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 

Порядку, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – 

застереження. 

Враховуючи вищезазначене та службову записку Департаменту із регулювання відносин у 

нафтогазовій сфері від 09.04.2024 № 387/16-24 Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» застерегти 

ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов. 
 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                 Київ                                 № ____________________ 

 

Про застереження щодо 

недопущення надалі                     

ТОВ «ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних 

умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного 

газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ квітня 

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 22 березня 

2024 року № 140, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, та посвідчення на 

проведення планової перевірки від 04 березня 2024 року № 102, установлено, 

що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» (код ЄДРПОУ 42092130) недотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493, у 

частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування; 
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пункт 2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також 

договорів постачання природного газу, 

підпункт 20 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються 

НКРЕКП. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЛЬВІВЕНЕРГОЗБУТ» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов. 
 

 

 

Голова НКРЕКП                         Валерій ТАРАСЮК 

 


